PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

CNPJ.: 45.339.363/0001-94

"A CAPITAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA"

GABINETE DO PREFEITO

Porto Ferreiro

Ofício nº 904/2017-GP.

Porto Ferreira, 01 de setembro de 2017.

Exmo Sr.
MIGUEL BRAGIONI LIMA COELHO
D.D. Presidente da Câmara Municipal
Nesta;

Ref.: Requerimento nº 378/2017

Senhor Presidente,

Em resposta ao Requerimento em epígrafe, de autoria do nobre Vereador José Gustavo Braga Coluci, seguem anexas informações do Secretário de Cultura, Sr. Régis Radael Berretta.

Sendo o que me cumpria para o momento, rendovo protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RÔMULO LUIS DE LIMA RIPA

Prefeito Municipal

Praça Cornélio Procópio nº 90 - Centro - Porto Ferreira - São Paulo - CEP 13.660-000 Fones: 3589-5216 / 3589-5203 / 3589-5201 Fax: 3589-1444 Página 1/1

www.portoferreira.sp.gov.br gabinete2@portoferreira.sp.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA



CNPJ: 45.339.363/0001-94

"SECRETARIA DE CULTURA"

Porto Ferreira, 01 de Setembro de 2017.

Senhor Marcos André Pereira da Silva Assessor Para Assuntos Legislativos

Resposta ao Requerimento nº 378/2017 de autoria do Vereador José Gustavo Braga Coluci solicitando informações sobre a reativação de um cinema em Porto Ferreira.

Venho informar que a Secretaria de Cultura de Porto Ferreira firmou parceria com o Ponto MIS no mês de Maio, e desde então estão ocorrendo oficinas periódicas e exibições de filmes na Casa da Cultura "Elias dos Santos".

O Ponto MIS é um programa do Museu da Imagem e do Som que apoia a criação de espaços alternativos de exibição de filmes em cidades do estado de São Paulo para promover o acesso ao cinema e a formação de público.

No mês de agosto as sessões de cinema começaram a ocorrer semanalmente todas as quintas com filmes nacionais e internacionais de todas as categorias e para todas as faixas etárias.

Esta Secretaria está desenvolvendo uma campanha de divulgação deste programa para que seja atingido e atendimento um número considerável de pessoas interessadas nesta área artística.

Estamos à disposição para qualquer esclarecimento.

égis Radael Berretta

Secretário de Cultura